

众志成城 防汛抗台 守护家园

中央组织部印发

《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》

新华社北京7月25日电 近日,中共中央组织部印发《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》。全文如下:

当前全国已陆续进入防汛关键期,防汛形势十分严峻。近日,河南等地持续遭遇强降雨,郑州等城市发生严重内涝,一些河流出现超警水位,个别水库溃坝,造成重大人员伤亡和财产损失。为深入贯彻落实党中央关于防汛救灾工作的决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,现就在防

汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的有关事项通知如下。

一、各级领导干部要身先士卒、靠前指挥,在防汛救灾大战大考中践行初心使命。汛情就是命令,抗洪就是责任。各级领导干部要恪尽职守、勇于担当,采取得力措施应对灾情,确保人民群众生命财产安全。要深入遭受洪涝灾害地区,到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方,加强一线指挥、现场指导,确保抗洪有力、抢险有效、救灾有序,把灾害

损失降到最低。要密切关注风险较高地区的雨情、水情和天气变化,科学研判、超前谋划,做好预案,提前部署,组织全方位排查,及时消除隐患,确保灾情一旦出现能够迅速科学高效开展应对工作,确保安全平稳度汛。

二、防汛一线部门单位党组织和党员干部要冲锋在前、迎难而上,勇当抢险救灾主力军。各级防汛指挥、应急管理、水利、公安、交通运输、电力、通信和物资保障等部门单位党组织要加强统筹协调,科学调配救援保障力量,通过组建“党员突

击队”、设立“党员先锋岗”等形式,组织动员党员干部冲锋在第一线、战斗在最前沿,坚决打赢抢险攻坚战,同时严防次生灾害,最大限度减少人员伤亡和财产损失。民政、卫生防疫等部门单位党组织要积极投身抗灾救灾,帮助和支持灾区恢复生产生活,妥善安置受灾群众,扎实做好帮扶救助和卫生防疫工作,防止因灾致贫和“大灾之后有大疫”。要加强党组织联动,推动各部各岗位工作协同,形成“一盘棋”,凝聚起抢险救灾的强大合力。

三、受灾地区基层党组织和

党员干部要守土尽责、挺身而出,让党旗在防汛救灾一线高高飘扬。要把防汛救灾作为当前第一位的任务,积极组织群众、宣传群众,凝聚人心,鼓舞斗志,团结带领群众筑起守护生命的坚强战斗堡垒,成为受灾群众的主心骨。要坚决落实包保责任制,组织党员群众严防死守,强化灾害隐患巡查排险,加强重要基础设施安全防护,加强轮流值班、监测预警、堤库巡查,应急处置等,做到责任到位、巡查到位、措施到位,及时化解各类风险隐患。街道

(乡镇)、社区(村)党组织要及时安排党员干部深入楼栋、村组逐户排查受灾情况,解救被困群众,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净饮水,有病能够及时就医。灾情特别严重的地区,要组织机关党员干部下沉防汛救灾一线,推动第一书记、驻村工作队就地转化为防汛救灾队,带动广大群众战胜灾害、渡过难关。

非受灾地区各级党组织和党员干部要按照党中央统一部署,积极行动起来,发挥各自优势全力帮助和支持灾区防汛救灾、恢

复生产生活,充分体现社会主义大家庭的温暖。

各级党委组织部门要立足职责、主动作为。注意在防汛救灾第一线考验考察干部,把在防汛救灾中的表现作为评价干部的重要依据。指导基层党组织发现和考验入党积极分子,对表现突出、符合条件的,及时发展入党。注重发现和总结防汛救灾中涌现的先进基层党组织和优秀共产党员典型,广泛宣传他们的感人事迹,营造不畏艰险、敢于胜利、奋勇争先的浓厚氛围。

温馨的“避风港”

昨日12时30分许,台风“烟花”在舟山市普陀区登陆,受“烟花”影响,风雨肆虐,杭州各地各部门紧急行动,转移人员544117人,其中建筑工地426062人、地质灾害及小流域山洪6076人、扩面转移111979人,全市进入I级应急响应,严阵以待。

记者邹伟锋 摄



在大禹小学室内场馆,来自河南的李师傅正在自拍,他说:“感谢党和政府提供的安全避风场地,这里比工棚要安全,待着放心,要给自己留个影。”



在余杭区凤凰小学城南校区,来自河南的岁师傅(图左)正用免费wifi开心地与家人视频连线聊天。

打赢硬仗

据新华社杭州7月25日电

台风“烟花”登陆前夕,舟山市普陀山-朱家尖管委会工作人员徐尧带队,一行4人去检查建筑工地安全情况,途中车辆被一个浪劈头盖脸“击中”。“整个车像是被海水用力地拍了一下,大家吓出了一身冷汗,幸好车辆没有受影响。”徐尧说,台风没走之前,大家一刻都不敢松懈。

24日10时起,受台风影响,舟山市超过6000米道路因海水倒灌不同程度受淹,救援人员采取应急强排、沙包封堵等措施紧急抢险。当地已累计出动应急队伍580余人次,处理树木倒伏等各类隐患120余处。

浙江省防指已于24日12时将防台风应急响应提升至I级。截至台风“烟花”登陆前,浙江全省1.7万艘海洋渔船已全部在港避风,共开放避灾安置场所12000余个,转移人员150余万人。

在象山县实验小学的体育馆里,部分转移安置过来的群众已打好了地铺,馆内电源、照明设备、饮用水和食品等基本生活物资也配备齐全。“这里有的有泡面、面包、牛奶、火腿肠。”虽然心中都还挂念着家里,但吃着热乎乎的午饭,从金华来象山打工的邹

爱乡,心里还是暖暖的。

随着台风“烟花”路径北抬,新华社记者其中一路小分队从台州北上。沿途高速公路上,车辆明显减少,一队应急救援车辆自南向北疾驰。

下高速,记者来到绍兴市上虞区,这里也是浙江省地质灾害红色预警地区之一。乡道道路上,到处可见山丘上的雨水汇成溪流,又瀑布一样坠入河道。

在上虞区陈溪乡陈溪村,原本热闹的鲤鱼坝景区已被洪水淹没,个别散落的帐篷在风中撕扯。25日一大早,两个班的民兵们集结后装上沙包,加高堰坝,以防洪水蔓延到村里。

台风汛情瞬息万变,临近中午,河流和水库的水位越来越高,周围几个村面临新的威胁。“给你30个人,任务是把水库下游的群众转移出来。任务要完成,人必须没事!”陈溪乡人武部部长施炯辉站在雨中,抹了一把脸,朝着综合勤务班班长倪亮下达指令。

旋即,一场紧急转移迅速展开。上虞区人武部政委项延玳说,一个小时不到,绝大多数群众已配合转移。风雨还在肆虐,防御的弦却始终紧绷……

他们前移1米 公交车向前挺进1米



昨日一大早,宁波市公交集团组织18个共54人组成的探路小组,于凌晨3时开始踏勘线路,用脚蹚的形式

为公交车运营提供安全保障,他们每前移1米,公交车就前进1米。

通讯员邵建荣 摄

杭州公交集团积极做好协助转运群众工作,共派车296辆次,运送21500余人次



公交工作人员紧急转移近江附近的300名务工人员。 黄佳琪 摄

本报讯 记者胡翀报道 记者从杭州公交集团了解到,为迎战台风“烟花”,该集团积极做好萧山区亚运村等建筑工地工人以及各区域居民的转运工作。截至昨日11时40分,公交集团共派出

公交集团热线接到来自中建一局的求助电话,表示他们在近江附近的工地上,有近300名务工人员急需大巴支援将他们转运到西湖景区全民健身中心避险。接到电话,公交集团第一时间组织转运车辆,抵达现场,安全将他们转运至目的地。

随后集团又接到了不少来自政府和企业的转运需求,为了应对这些临时紧急转运的需求,集团迅速向各分公司发出组建“应急救援疏散小分队”的倡议,要求24小时待命,在最短时间内组织人员救援、疏散、转运被困、受灾市民群众。

成立“应急救援疏散小分队”的消息迅速传遍各党支部,一线党员司机纷纷主动报名参加,并在第一时间写下“请战书”——“我年纪轻、身体好,请领导同意我去”“我是老党员、老司机,我必须去”。大家用质朴的语言展现了公交党员的使命和担当,“最危险的地方我们去,最重要的担子我们挑、最困难的时刻我们到、最紧要的关头我们上。”

公交集团相关负责人表示,杭州市区范围内工地、学校等,如有需要进行人员转运,可联系公交运营调度指挥中心,联系电话:0571-85192962。

这几天,在两台冷风机和10台落地扇助力下,衢州柯城区富盛生猪养殖专业合作社的猪舍内,3000多头生猪正享受着它们的“清凉一夏”。

然而,半个月前,合作社负责人王祥祥还在为用电发愁。因供电线路较远,猪场电气化改造后,用电需求难以满足。得知消息后,国网衢州

供电公司柯山供电所台区经理很快来到现场查勘,开通用电“绿色通道”,在山上新布点400千伏安配变1台,架设电杆11基、10千伏线路0.5公里、更换低压线路0.6公里,有效解决了养殖场用电问题。

同时,公司党员服务队主动联系,定期向养猪户讲解安全用电、节

台风期间,始终和所有奋战在一线的同事们一起,坚守在运转岗位上,照顾抱小孩子的女工友,帮着拿大包小包的行李,直到最后一班接驳车平安将工友们送到安置点。

富阳公交接到指令后,立刻安排十余辆公交车前往湖源乡转移群众,但是河水倒灌的速度超过了想象,湖源溪沿河公路部分路段已经被淹。公司随车人员不顾危险走进积水路段,勘查水深程度,水慢慢地从脚面到小腿,最深处积水甚至到了膝盖位置,水灌进了套鞋。在作出以目前的积水程度不允许车辆通行的判断后,现场指挥人员立即将情况报告给了公司指挥中心。随后公司指挥中心联系了区防指部,在区防指部的帮助下,经过一个多小时的抢险,一条生命之路铺了出来。公司救援车辆深入湖源乡转移了部分群众至安全地带。

公交集团相关负责人表示,杭州市区范围内工地、学校等,如有需要进行人员转运,可联系公交运营调度指挥中心,联系电话:0571-85192962。



衢州供电:推动农业养殖电气化

这几天,在两台冷风机和10台落地扇助力下,衢州柯城区富盛生猪养殖专业合作社的猪舍内,3000多头生猪正享受着它们的“清凉一夏”。

然而,半个月前,合作社负责人王祥祥还在为用电发愁。因供电线路较远,猪场电气化改造后,用电需求难以满足。得知消息后,国网衢州

供电公司柯山供电所台区经理很快来到现场查勘,开通用电“绿色通道”,在山上新布点400千伏安配变1台,架设电杆11基、10千伏线路0.5公里、更换低压线路0.6公里,有效解决了养殖场用电问题。

同时,公司党员服务队主动联系,定期向养猪户讲解安全用电、节

约用电和电力设施保护知识,发放安全用电宣传资料,现场受理解答养殖户各类用电咨询,帮助检修用电设备。

接下来,公司将通过建立跨部门专业协同服务机制,着力推动农业养殖电气化,全力服务乡村振兴。 杨瑶佳 孔凌

为保障公众环境知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价相关的意见。

工程名称:乐清电厂三期送出工程 工程组成和规模:①新建500kV变电站间隔扩建工程,本期扩建2个500kV至乐清电厂出线间隔,扩建工程在围墙内进行,不新增用地。(2)乐清电厂二三期四回500kV线路工程,本期工程将新建乐清电厂二三期~天柱500kV双回线路开断,新建线路接入乐清电厂二三期和四回500kV线路工程,本期工程将新建乐清电厂二三期~天柱500kV双回线路长度约4.5km,利用地已建乐清电厂二三期~天柱500kV双回线路约14.5km。本工程位于乐清市乐清市境内。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 (一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:国网浙江省电力有限公司(地址:浙江省杭州市黄龙路8号);(二)环境影响报告书征求意见稿的公众意见表的网络链接:乐清电厂三期送出工程影响报告书征求意见稿信息公告。

二、征求意见的公众范围 征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织以及与本工程环境影响评价和环境影响评价报告书征求意见稿范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。三、公众意见表的网络链接:乐清电厂三期送出工程影响报告书征求意见稿信息公告。

四、公众意见表的征求意见方式和途径 公众若有与本项目环境影响评价相关的建议和意见,请按上述网络链接填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。

建设单位名称:国网浙江省电力有限公司 联系人:陈先生;传真:0571-51103129;单位地址:浙江省杭州市黄龙路8号;邮编:310007 联系邮箱:26470927@qq.com

五、公众意见表的征求意见的起止时间 即日起至2021年8月3日。